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---------- MpenpateHo cbobweHne --—-—--——

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg,
bd_plovdiv@abv.bg, dunavbd@bddr.org, bdvarna@bsbd.org, bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg,
rosip@moew.government.bg

Cc:

Date: Sun, 24 Apr 2016 22:27:42 +0300 (EEST)

Subject: Ookpan MBEL| N'ypkoso n BEL] AceHnua 11 2

YBaxkaemu gamu 1 rocrnoaa,

B kau4ecTBOTO cn Ha OTroBopHKK B CApyxeHne bankaHka no BbAPOCUTE Ha EKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bu nHcopmupam 3a cnegHoTo:

B nanbrnHeHne Ha nporpamara Ha CapyXeHWeTo 3a cnacsBaHe Ha bbrrapckute peku ot
ybuincTeeHoTO BrnivsiHue Ha BELl-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C NOETUS aHraXUMEHT Aa noMarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB u B[1, npeacrassime foknag OTHOCHO NOCETEHM N NpoBepeHn BEL]
Ha TepuTopusaTa Ha BAUBP Ha 23.04.2016r.

Mpeov ooknaga, BbB Bpb3ka ¢ Mucndata Ha CaopyXeHUeTo 3a nosuLLaBaHe MHpopMMpaHocTTa
Ha ObpXKaBHUTE opraHu, MOfnM, Aa 06bpHETE BHUMaHNE Ha BTOpUst noceTeH obekT - BEL]
AceHuua 1 v 2, 3aW0TO cnyyasaT npeacrasnssa €4HO MHOMo OOpPO NOTBbPXKAEHME 3a YacT OT
HEOTNOXHUTE MEPKU, KOUTO cumTame, Ye TpssbBa Aa ce npeanpuemart, U3NOXEHN B NPeaX04HO
HaLle NMcmo.

ETo 3awo goknagbTt € uanpateH 4o Bcuyku B, T kato cme ybeaeHu, 4e BbB BCEKM
BacellHOB panoH nma TakuBa criyvam.

W Taka - goknagbT:

1. BEL lNypkoBo, peka JlazoBa - 23.04.2016r.

MoceLlueHNeTo e Npy NPOSieTHO NbiHOBOAME. B pekaTta ce uanyckar neT Kankv Boda Ha 4vac.
PnGHNAT npoxod NpoAabiikaBa Aa e HenpeogovMm 3a pubute n apyrute BOAHU OpraHn3my,
HO TOBa HsIMa 3Ha4yeHue, Tbil KaTo B pekaTa HsiMa KakBo a MUrpupa, T.e. - TaM HsiMa >KMUBOT.
Ho nonsata 3a obLecTBOTO OT NPON3BEAEHATA ENEKTPOEHEPIUA BEPOSITHO CU CTpyBa
TakuBa Marku, NPeHebpeXxnMmn XxepTau.

3a ropensnoxeHOTO MoXeTe Aa ce ybegute OT JaHHUTE, KAY€HU Ha HaLIUSA CauT:

http://dams.reki.bg/0066-dam/2016-04-23

1. BEU AceHunua 1 n 2, peka Yasn - 23.04.2016r.

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=2864d79675&view = pt&search=inbox&msg=1544c4368192935c&sim|=1544c4368192935¢c 1/4
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MoceleHmeTo e Npu NpPoneTHO NbNHoBoAMeE. B pekaTa ce usnycka BOOHO KONMYECTBO,
KoeTo e oT nopsiabk He noseye ot 300n/cek, npu 3agbimkutenHn 900 n/cek., a pekata e
MHOTO rofsisma Haz, BOOOB3EMaHETO - T MOXe [ia ce BUOM Ha NOCNeaHus Knun.

PnbHnAT npoxoa npogbirkasa Aa € Henpeononvum 3a pubute u Apyrnte BOOHW OpPraHu3Mu.
BebLliHOCT TOM NpefcrasnsBa 6eToHOBa pamna, C TyK TaM pa3HeCceHn KaMbyera,
HanogobsBalLm AbHEH CybCTpaT, KOMTO HAMAT HULLO 06O C M3MCKBaHWUATa 3a cybeTpaT B
noao6Hu npoxoaun. 3a pasnuka ot Apyrmte B, BOWBP pasnonara c Heo6xoanmuTe
ekcnepTun, 3a Aa 3Hae ToBa.

Pamnata Bnu3a B CbopbKEHMETO 1 pubeH Nnpoxoa BbobLue He ce Bxkaa. [Jopu Aa uma
HeLlo Nofo6Ho, pMbK 1 ApYr BOAHU OpraHW3Mmn He MoraT Aa Murpupar. B KOHKpeTHus
criyqam ToBa € BaXkHO, Tbil KaTo B pekaTta Bce Nak MMa HsiKaKbB >KMBOT Mo BOAOB3eMaHEeTO.
Hanpumep kneH /peyeH kedan/, peyHa nbCTbpBa U YepHa MpsiHa, KOSITO OCBEH Ye 1Mma
3aLUMTEH CTaTyC, € U N3sIBeH MUrpupaLl Bua, 3aeaHo ¢ MbCTbpBaTa.

Han-BaXXHOTO - Npu NOCELLEHMETO YCTAHOBUXME, Y€ CbOPBXKEHNETO 3@ BOAOB3EMAHE € B
npegaBapuiHO CbCTOsSIHME. 3as8BaBsAM TOBA, B KAYECTBOTO CM Ha YNEH HA EKCMNEPTHMS
cbeTaB oT KOHCTpykTopy Ha HECYTPI1 kbm MPP, konTo pasrnexaa BCUYKM criydam Ha
Heo6XoaNMOCT OT OUEHKa U/MNN yCUnBaHeE Ha Crpaaun U CbOPBXEHUSA OT HAaLMOHAsHO
3Ha4YeHne Unn obekTU Ha KynTypHO-UCTOPUYECKOTO HacneacTeo. ETo 3awo HabnogasaHeTo
N OTKPUBAHETO Ha NOAOOHN LEMEKTM B KOHCTPYKTUBHU EMIEMEHTU CE € MPEBbLPHANO B
npodecnoHanHa geopmauns. Hagasame ga nossipeate, Ye HaucTMHa € Heobxogmma
CreLHa peakumns OT KOMNETEHTHUTE OpPraHu.

OTHOCHO CBbCTOSIHMETO Ha CbOPBXKEHMETO - B Han-b6nmnskata 4o NbTH rpeda, nogabpxaila
MbpBUS CTOMaHEH 3aTBOp, ce 3abenasBar BUAUMMU OrPOMHM NMYKHATUHY - NOPAObKbT
BEPOSTHO gocTtura Ao 8-10mMm. WwmnpovnHa Ha nykHaTuHaTa B cpefaTa Ha rpegara.
BeTOHOBOTO NOKpPUTME Ha AoNHaTa apMUpPOBKa € CEPUO3HO HapyLUEHO, KaTo B Lenu
y4yacTbLM HanbAHO OTCbCTBA. [Mopagm rapaHTUPaHOTO HanNuyne Ha akTUBHa KOpPO3us Ha
©GeToHa 1 0coBEHO - Ha apMnpoBKaTa B MyKHATUHUTE, KAKTO 1 Nopagu HeaonycTtumuTe
Aedopmaumnn Ha camarta rpega, crefBa fa ce rnpmeme, Ye 179 He OTroBaps Ha U3nckBaHmATa
3a CUrypHOCT NpY KpanHW rPaHnYH1 CbCTOSHUSA 1 3a eKcnnoaTtaumMoHHa rogHoCT B
eKkcnnoaTauuMoHHU rpaHnyHu CbCToAHUA. O4akBa ce aBapuys Ha rpedaTta ga HacTbnu B
nepuopn OT He noeeye OT 5 /neT/ roguHW, HO MOXe [1a HAaCTbNU U BCEKU MOMEHT.

MNMopaan ecTecTBOTO Ha NOBpPeauTe 1 AOKOMKOTO Ca Hanmue BCUYKN NPEABaPUTENHN CUrHANM
3a NpeAcTosLLa aBapusi, MOXe a Ce CYMTa 3a CUrypHO, Ye paspyLLEHMETO Ha rpeaaTta Lue
HacTbMNW BHE3anHo - N1 nopaaun ns4epreaHe Ha Hocellata crnocoBHOCT Ha aonHaTa
apMMpPOBKa B CPEAHOTO CEYEHVe Ha rpeaaTa - BCrieACTBUE HAMarneHo CeYeHNe OT KOpOo3us
npu Ha-ronsiMaTa nykHaTuHa, Unv nopagu nsvepneaHe Ha Hocelara crnocobHOCT Ha
HaTMcKoBaTa 30Ha Ha 6eToHa, UnKn 1 Ha gBeTe 3aegHo M e4HOBPEeMEHHO.

Ha octaHanuTe rpeam ce 3abensiasa NbiHO obpyllaBaHe Ha GETOHOBOTO NOKPUTHE B
rorieMmu yyacTbLM, KOETO, PaHO UMK KbCHO, LLie AOBEAE W OO0 TAXHOTO npeaaBapuinHo
CbCTOSHME.

3a BCMYKO ropeonucaHo MoXeTe fAa ce ybeaute oT AaHHUTE, KaYeHW Ha HaLLus CanT:

http://dams.reki.bg/0011-dam/2016-04-23

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=2864d79675&view = pt&search=inbox&msg=1544c4368192935c&sim|=1544c4368192935¢c
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npOBVICHaJ'IaTa rpeaa ce BxKga Ha Kpas Ha TpeTuAa Knun - Hawn-nsiBaTa, a ,El,e(*)eKTI/ITe - Ha
nocnegHnTe 4eTnpu CHUMKN.

ETo 3awo, cuutame, 4ye cnenBa HezabaBHO Aa ce NPUCTBLNM KbM U3FOTBSIHE Ha
noapo6Ha KOHCTPYKTUBHA eKcnepTu3a 3a CbCTOAHUETO Ha LIANOTO CbOpbXKeHue,
npuapy>xeHa oT NpenopbLKU 3a NOCTUraHe Ha U3UCKBaHUATaA Ha 4n.169 ot 3YT, kaTto
obpbLlaMme BHMMaHMe, Ye rpeaaTa, KOATo € B npefaBapuuHO CbCTOSIHUE, He
nputexasa Heob6xoaMMaTa CUTypHOCT Aa usabpxa AONbIIHUTENIHM HaToBapBaHUs OT
xopa, obopyaBaHe unu matepumanm.

NMpenopbuyBame CHLWO TaKa, npu npoeepkute Ha BEL, ocbkuwecTteasanu ot B[, aa ce
cnegu u 3a TakKmsa nNpodnemMu No CbOopPbXKEHUATA, [OKOSIKOTO U XUAPOUHXKEeHepuUTe
MMaT, Makap u Han-rpy6a, npeacraBa 3a KOHCTPYKTUBHA CUTYPHOCT.

Pa3bupa ce, aee mmxaen BEL] He ca oT cnomeHaToTO NO-rope HauMoHAaNHoO 3Ha4deHne, HUTO
ca 06eKTn Ha KynTypHO-UcTopu4eckoTo HacneacTeo. Obade, ako rpefaTa ce pas3pyLum, ToBa
MOXe [a AoBefe A0 OTBapsiHe Ha MbPBUS 3aTBOP /ako He ce e 3aknuHWM/, BCneacTene Ha
KOETO [a ce criyyaT criefHuUTe HENonpaBuMm LEeTK:

1. YpapHoO nsnyckaHe Ha Bcu4dkaTta Boga OT 3aabapakHOTO e3epo. AKO HE HaHece no-
roremMu LLETM Ha HaceneHn Mecrta Hagorny rno TeYEeHNEeTo, TO MMa PUCK NOHE 3a xopara,
KOUTO NSATHO BPEME CY MOYMBAT MOKpaKn pekarta, KbnaT ce unu noesat puba.

2. YpapHO 13rycKkaHe Ha MHEPTHMUTE maTepuanm N TuHATa B 3agbapaxkHOoTo e3epo, C
BCUYKM NOCnencTBus, Komto ce crnydmnxa nog BEL] JlakaTHuk npes 2008r.

3. W/ B oBarta crniydas npovM3BOACTBOTO Ha efiekTpoeHeprud we cnpe. [JoKonkoTo 3a BCAKO
WHBECTULMOHHO NpeanoxeHne 3a MBELL, ¢ koeTo cme ce 3ano3HaBanu gocera, ce TBbpAu
OT aBTOpPUTE Ha NMpPOeKTa 1 ce NpMemMa OT KOMMNETEHTHUTE OpraHu, Ye TO € OT OFPOMHO
3HayeHuWe 3a HauMoHarHaTa eHeprumHa CUrypHocCT - HamMpame, Ye cbliaTa we obae
KPUTMYHO 3acTpalleHa.

4. He Ha nocnegHo MsICTO - non3ata 3a obLecTBOTO OT Tasn Han-4ucTa U Han-waasa
npuponara enekrpoeHeprus we 6bae 3arybeHa.

3a ga He ce npeBbpHaT onnMcaHnTe pUCKoBe B pealriHn WeTn, ce HagdaBame Oa npeanpmnemMmere
HSIKaKBU OENCTBUA.

KoHkpeTHaTa npenopbka B cnyyas € - bAVBP na Bnese BbB Bpb3ka ¢ obnactHaTta konerusi Ha
KWW - NMnoegue 1 ga rm noMmonu 3a cbaencrene. lNpenopbyuBame 4a UM NoKaXKe HaACTOSALWNA
aoknan, oa M Kaxke KOW ro e Hanucan, U Aa rv saaBefe Ha MsICTO, 3a Aa NOTBbPAST HaluuTe
3aKknoyeHns. Ako nmarte n Han-manbk npobnem 3a koHTakTn ¢ KUUI MNnoeave, mons, He ce
KonebanTte ga nounckaTe cbaencTene oT Hac. Hne gaxe we rv npegynpenvm npenBapuTesniHo
3a npobnema.

Hapgssame ce cbLyo Taka, Bcuukn b1 1 MOCB fa ce ybeasrT, Ye oLeHKa Ha CbCTOSIHUETO Ha
BCUYKM Nperpagu v apyrm CbopbXeHusl, npeacrasnsaBaLly MurpaumoHHm 6apmnepm no pekute, e
KpanHo Heobxoanma, BKITIOHMMTENHO OT rnefHa Todka Ha curypHoctTa. Cnegsa ga ce uma

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=2864d79675&view = pt&search=inbox&msg=1544c4368192935c&sim|=1544c4368192935¢c 3/4
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npensua, 4e KOHCTPYKTUBHATAa CUrYPHOCT Ha BCUYKU €fIEMEHTU OT CbOPBXXEHUETO € €ANH OT
Han-BaXXHUTE (pakTOpU 3a OLIEHKA.

LLlo ce oTHaca 0o Hac - HYe Liie 06bpHEM CEPUO3HO BHMMAHUE Ha Tesun Npobnemu npu
ObOeLumTe CU NPOBEPKN HA COPBKEHUS.

NMpepBaputenHo 6narogapum 3a pasdbupaHeTo U CbAEeNUCTBUETO.

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=2864d79675&view = pt&search=inbox&msg=1544c4368192935c&sim|=1544c4368192935¢c 4/4



